

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

СЕВЕРОМОРСКАЯ ПРАВДА

ОСНОВАНА
1 ЯНВАРЯ
1972 ГОДА

Орган Североморского горкома КПСС
и городского Совета депутатов трудящихся

№ 20 (594) Вторник, 17 февраля 1976 года. Цена 2 коп.

НАГРАДЫ

За достижение наивысших результатов во Всероссийском социалистическом соревновании за досрочное выполнение народнохозяйственного плана на 1975 год и успешное завершение девятой пятилетки признаны победителями и награждены переходящим Красным знаменем Совета Министров РСФСР и ВЦСПС Бурятская АССР, Дагестанская АССР, Чувашская АССР, Камчатская область, Мурманская область, Ярославская область.

В числе ряда городов и городских районов признан победителем и награжден переходящим Красным знаменем Совета Министров РСФСР и ВЦСПС г. Кировск Мурманской области.

Бюро ЦК ВЛКСМ на днях приняло постановление о награждении комсомольских организаций за успехи в выполнении решений XXIV съезда КПСС.

Тридцать республиканских, краевых и областных организаций, в том числе и Мурманская областная, получат памятные ленты ЦК ВЛКСМ и Красному знамени комсомольской организации «За большие успехи в труде и учебе в девятой пятилетке».

Подведены итоги традиционного ежегодного конкурса на лучшее оформление и полиграфическое исполнение городских и районных газет, производимого областным управлением издательства, полиграфии и книжной торговли, правлением областной организации Союза журналистов СССР и обкомом профсоюза работников культуры.

Жюри, в состав которого входят ведущие журналисты и политики области, присудило первую премию по итогам за 1975 год газете «Кировский рабочий». Второй премии удостоена газета «Мончегорский рабочий» и третьей — газета «Североморская правда».

Все эти газеты выдвинуты на Всероссийский конкурс на лучшее оформление и полиграфическое исполнение городских и районных газет.

Группа журналистов и полиграфистов лучших по оформлению и исполнению газет отмечена грамотами и денежными премиями.

А. ИВАНОВА.

Журналисты на «Арктике»

Флагман советского ледокольного флота атомоледоход «Арктика», недавно вернувшийся из первого своего рабочего рейса в Арктику, по-прежнему находится в центре внимания прессы. Большой интерес к атомному богатарию проявляют и журналисты нашей области.

На днях большая группа работников печати, радио и телевидения совершила ознакомительную поездку на этот самый мощный в мире ледокол. Экипаж судна хорошо встретил гостей. Старший механик реакторной установки Ю. С. Пиллаев, старший инженер-оператор А. В. Шимко и инженер-дозиметрист Ю. И. Смирнов провели журналист-

тов по судну, показали реакторную установку, машинное отделение, главный щит управления, бытовые помещения, рассказали о первом ледовом плавании, о людях, обслуживающих атомоледоход.

Гости задали хозяевам много вопросов, на которые получили исчерпывающие ответы.

Журналисты выразили свою глубокую признательность экипажу «Арктики» за гостеприимство.

Организовали эту интересную поездку сектор печати, телевидения и радио отдела пропаганды и агитации обкома КПСС и правление областной организации Союза журналистов СССР.

ИЗВЕЩЕНИЕ

18 февраля 1976 года в помещении горкома КПСС состоится очередное занятие университета правовых знаний. Тема занятия «Рассторжение трудового договора. Порядок увольнения рабочих и служащих». Занятие проводит народный судья Р. М. Морозова. Начало в 18 часов 30 минут.

- Сегодня в номере:
- Итоги подводят судоремонтники и связисты.
 - Высокие награды.
 - Горизонты советской индустрии.
 - Художественная самодельность — XXV съезду КПСС.

ПОБЕДИТЕЛИ ОПРЕДЕЛЕННЫ

Особым настроением был отмечен последний рабочий день минувшей недели в Терiberских судоремонтных мастерских. После окончания смены рабочие, инженерно-технические работники и служащие предприятия собрались в главном корпусе, чтобы поздравить тех, кто за ударный труд, высокие производственные показатели, достигнутые в прошедшем пятилетии, отмечены почетными наградами знаками «Ударник девятой пятилетки» и «Победитель социалистического соревнования 1975 года». Таких людей в судоремонтных мастерских — 75. Среди награжденных — передовики, известные не только в нашем поселке: слесари А. Букатнев и О. Богданов, сетевиз О. Буилова, электромонтажник А. Денисов, газосварщик Г. Назаров, корпусник В. Котлов, старший мастер механического участка Д. Шульгин.

В праздничной обстановке вручаются им и их товарищам по труду почетные знаки. В этот же день награды по итогам внутризаводского социалистического соревнования за четвертый квартал 1975 года получают коллективы токарно-

го участка, где мастером В. Зуев, и отдела главного механика, возглавляемого В. Черновым. Заняв первые места по своим подразделением, они завоевали переходящее Красное знамя предприятия.

Отрадно видеть, что отмеченные передовые производственники и коллективы не снижают темпов и в новой пятилетке. В январе нынешнего года победителями соревнования признаны работники электроподстанции (старший мастер А. С. Китманов) и отдела главного механика. Лучших производственных показателей добилась бригада электромонтажников А. Денисова.

Делом отвечая на постановление ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ о Всесоюзном социалистическом соревновании, терiberские судоремонтники стремятся добрыми трудовыми подвигами встретить открытие XXV съезда родной партии, с честью выполнять взятые предсъездовские обязательства.

В. МАРТЫНОВ, председатель заводского комитета профсоюза Терiberских судоремонтных мастерских.

XXV СЪЕЗДУ КПСС — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!

ДОСТИЖЕНИЯ СВЯЗИСТОВ

Девятая пятилетка для Североморского узла связи явилась большим шагом вперед в деле улучшения обслуживания населения всеми видами услуг связи, в деле совершенствования условий труда, повышения заработной платы, улучшения жилищных условий работников связи. Итоги пятилетки подводятся на состоявшемся недавно производственном собрании связистов района.

Открыла собрание председатель профкома Анна Степановна Ковалева.

— Мне очень приятно, — сказала она, — порадовать вас хорошими вестями. Успешно справились с заданиями 9-й пятилетки 25 отделений и участка связи, 22 из них задания пятилетки выполняли досрочно. Среди них участок обработки страховых почт, участок телеграфа, участок междугородной телефонной станции г. Североморска, коллективы Сафонова, Полярного, Грехи, Вьюжного и другие.

Подводя итоги социалистического соревнования за IV квартал 1975 года, администрация и местный комитет узла связи признали победителем в парном соревновании отделение связи Сафоново (начальник участка Л. Н. Медухин). Победителю вручено переходящее Красное знамя городского узла связи.

Право подписать трудовой рапорт XXV съезду КПСС предоставлено коллективу участка сортировки и доставки

Североморского городского узла связи (начальник участка С. Н. Мострюкова, председатель пехового комитета Н. И. Лихачева). Почетными грамотами за отличные показатели в работе награждены К. А. Китова и Л. М. Алексеев — бригадир почталыонов участка сортировки и доставки и телеграфист городского узла связи. Значком «Отличник социалистического соревнования» награждена бригадир участка сортировки и доставки почты Э. Я. Родионова.

Интересным и содержательным был доклад начальника Североморского городского узла связи А. И. Самарина. Пятилетний план дохода, отмечая его выполнение коллективом к 29 декабря. План дохода 1975 года к 29 декабря. Это неплохие результаты, но в нынешней пятилетке связисты могут достигнуть еще больших успехов за счет повышения производительности труда, улучшения производственной дисциплины. Необходимо, чтобы 1976 год — год качества страны стал годом качества и для связистов.

А. ИВАНОВА.



Со дня образования в городе Североморске ремонтно-строительного прорабского участка работает в нем электромонтажник пятого разряда коммунист Александр Иванович Беляков. Из года в год подтверждает он звание ударника коммунистического труда, с гордостью носит звание «Ударник 9-ой пятилетки». Высокочастотно работает коммунист и в десятой пятилетке. НА СНИМКЕ: А. И. Беляков устанавливает светильник в помещении отделения станции «Скорая помощь» в Североморске. Фото В. Матвейчука.

В ГОРКОМЕ КПСС

КОНФЕРЕНЦИЯ НАРОДНЫХ КОНТРОЛЕРОВ

В Североморском ГК КПСС состоялась теоретическая конференция «Ленинские принципы контроля на социалистическом производственном предприятии». В ее работе приняли участие народные контролеры, секретари партийных организаций, хозяйственные руководители предприятий, организаций и учреждений Североморска в пригородной зоне. Конференция открыл второй секретарь ГК КПСС И. В. Самарин. Он рассказал собрав-

шимся о ходе выполнения предсъездовских социалистических обязательств трудовыми коллективами, подчеркнула важность и необходимость партийного контроля за исполнением намеченных решений по досрочному завершению государственных заданий в честь XXV съезда КПСС.

«В. И. Ленин о значении и принципах организации контроля. Задачи органов народного контроля, вытекающие из постановления ЦК КПСС «О

партийном руководстве органами народного контроля в Латвийской ССР», — с таким докладом выступил председатель городского комитета народного контроля И. И. Лагушкин.

С докладами в обсуждении темы конференции выступили также П. И. Зарицкий, Л. И. Веремчук, Э. К. Дрейман, Н. Т. Кловенко.

Подробнее о работе конференции «Североморская правда» расскажет в одном из ближайших номеров.

СЕМИНАР ЛЕКТОРОВ

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС и правление городской организации общества «Знание» провели в Североморске семинар

На семинаре с лекцией «Реакционная сущность внутренней и внешней политики маоизма на современном этапе» выступил лектор Е. Н. Румянцев. О международном положении СССР рассказал собравшимся лектор республиканского общества «Знание» В. В. Синцов.

**XXV СЪЕЗДУ КПСС —
ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ**

ГОРИЗОНТЫ СОВЕТ

По проекту ЦК КПСС к XXV съезду «Основные направления р

Мы стоим на **десятой пятилетке** — нового важного этапа в создании материально-технической базы коммунизма. Определяя основные задачи развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы, Центральный Комитет партии исходит из того, что предстоящее пятилетие должно внести заметный вклад в совершенствование общественных отношений и формирование нового человека, в развитие социалистического образа жизни. Это будет период «усиления интенсификация общественного производства, более полного использования

возможностей народного хозяйства для приумножения национального богатства, укрепления экономического могущества и обороноспособности страны».

В осуществлении основной цели партии — достижения дальнейшего роста материального и культурного уровня жизни народа — главенствующую роль играет динамичное развитие общественного производства, его эффективность, повышение производительности труда.

Основной задачей промышленности является удовлетворение потребностей народного хозяйства и обеспечение технического прогресса во всех отраслях.

**ПРОИЗВОДСТВО ПРОМЫШЛЕННОЙ
ПРОДУКЦИИ ВОЗРАСТЕТ**



ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ ТРУДА ПОВЫСИТСЯ



**ПРОИЗВОДСТВО ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ ДОСТИГНЕТ
(млрд. киловатт-час)**



НЕФТИ БУДЕТ ДОБЫТО ГАЗА



ОСНОВА ТЕХНИЧЕСКОГО ПРОГРЕССА

Машиностроение является основой технического перевооружения всех отраслей народного хозяйства, и прежде всего таких ведущих отраслей нашей индустрии, как черная и цветная металлургия, электроэнергетика, горнорудная промышленность. Коммунистическая партия и Советское правительство делают все необходимое для обеспечения наиболее эффективного роста машиностроения. Это нашло отражение в проекте ЦК КПСС к XXV съезду «Основные положения развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы». В десятой пятилетке выпуск продукции машиностроения и металлообработки возрастет в 1,5—1,6 раза. При этом значительно улучшится качество машин, оборудования и приборов.

В следующем пятилетии большой шаг вперед сделает энергомашиностроение. Для электростанций, работающих на органическом топливе, будут созданы энергоблоки мощностью 500 и 800 тысяч киловатт. Осуществится серийное производство реакторов на тепловых нейтронах и турбоагрегатов к ним единичной мощностью не менее 1 миллиона киловатт для атомных электростанций. Электроэнергетика получит экономичные по расходу топлива парогазовые установки мощностью до 250 тысяч киловатт, а также газотурбинные энергетические установки мощностью до 100 тысяч киловатт.

В тяжелом машиностроении будут созданы мощные установки для непрерывной разливки стали и прокатных агрегатов, конвертеры емкостью 400 тонн, высокопроизводительные станы непрерывной горячей и холодной прокатки, трубосварочные и трубопрокатные агрегаты с непрерывным автоматизированным технологическим процессом и программным управлением, оборудование для термической, химической и электрохимической обработки металлов.

Угольная и горнорудная промышленность получит мощные экскаваторы, думпкеры грузоподъемностью до 170 тонн, высокопроизводительные буровые станки с диаметром бурения до 400 миллиметров.

В химическом и нефтяном машиностроении в 1,5—1,6 раза увеличится выпуск основных видов оборудования. Будет создано и освоено производство оборудования и аппаратуры, основанных на новых технологических методах и научных открытиях, позволяющих значительно интенсифицировать химические процессы.

В десятой пятилетке заметно увеличится производство металлорежущих станков и кузнечно-прессовых машин, автоматического оборудования с малогабаритными электронными системами числового программного управления и контроля. Выпуск приборов и средств автоматизации возрастет в 1,6—1,7 раза, в 1,8 раза больше будет произведено средств вычислительной техники.

В 1980 году предусматривается выпустить 2,1—2,2 миллиона автомобилей, в том числе 800—825 тысяч грузовых. Выпуск тракторов достигнет 580—600 тысяч штук на общую мощность 55 миллионов лошадиных сил.

За пятилетие производительность труда в машиностроении должна возрасти примерно в полтора раза.

ВЫПЛВКА СТАЛИ ДОСТИГНЕТ (млн. тонн)



БУДЕТ ВЫПУЩЕНО



Автобронный корпус Московского автозавода, после которой они отправляются во все автомобили.
Фото В. Соболева.

ХЛЕБ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Каждый год девятой пятилетки прибавлял к достигнутому производству стали 5 миллионов тонн. Уже в 1974 году наши металлурги выплавляли 136 миллионов тонн стали — на 1 миллион тонн больше, чем в США. В 1980 году страна должна получить 160—170 миллионов тонн стали и 115—120 миллионов тонн готового проката. В полтора-два раза увеличится выпуск эффективных видов металлопродукции, сократится расход стали на производство проката.

В десятой пятилетке значительно возрастет производство цветных металлов: алюминия, меди и никеля — в 1,2—1,3 раза, титана — в 1,4 раза. Увеличится выпуск легирующих, редких, драгоценных металлов. Будет освоено производство высокосортных твердых сплавов.

СКОЙ ИНДУСТРИИ

СТРАНИЦА-ПЛАКАТ

развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы»

ышленности является более полное удовлетворение хозяйства и населения в высококачественной продукции, о перевооружения и интенсификации производства во

(Из проекта ЦК КПСС к XXV съезду Коммунистической партии Советского Союза).



И. А. Лихачева. Здесь проходит окончательная отделка концы Советского Союза и за рубеж.

Фотохроника ТАСС.

ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЕ РЕСУРСЫ

По запасам минерального топлива наша страна находится в очень благоприятных условиях. Последние годы ознаменовались вводом в эксплуатацию крупных нефтяных месторождений на Мангышлаке, в Белоруссии, широким освоением энергетических ресурсов Западной Сибири. Десятая пятилетка ставит советским нефтяникам новые большие задачи. В 1980 они должны достичь добычи нефти до 620—640 миллионов тонн. Перед ними стоит задача улучшить использование природных ресурсов нефти, повысить нефтеотдачу пластов.

В новом пятилетии повысится эффективность буровых работ, на 25—30 процентов сократятся сроки строительства скважин.

Большинство перспективы открываются перед самой молодой отраслью топливной индустрии — газовой. В 1980 году страна должна получить 400—435 миллиардов кубических метров газа. Вступят в действие примерно 35 тысяч километров газопроводов. Будут разработаны и внедрены прогрессивные технические средства и методы добычи, транспортировки, переработки и хранения газа и газового конденсата, в том числе для применения их в условиях Крайнего Севера. В 1980 году будет получено 790—810 миллионов тонн угля. Ускорение темпов роста добычи угля должно быть обеспечено за счет совершенствования техники и технологии, дальнейшего повышения эффективности работы отрасли.

ВСЕМОГУЩАЯ ХИМИЯ

Химия давно заняла прочное место во всех отраслях народного хозяйства, в нашем быту. Ей принадлежит главенствующая роль в производстве топлива ракет и новых видов тканей, в выпуске автомобильных шин и минеральных удобрений... В новом пятилетии производство продукции химической и нефтяной промышленности возрастет на 60—65 процентов. В 1980 году производство минеральных удобрений достигнет 143 миллионов тонн. Выпуск синтетических смол и пластических масс увеличится примерно в два раза. Промышленность получит 1450—1500 тысяч тонн химических волокон и нитей.

За пятилетие примерно в полтора раза возрастет производство синтетического каучука, на 35—40 процентов — производство шин. Расширится выпуск изделий бытовой химии, улучшатся их ассортимент и качество.

ЛЕГКАЯ И ПИЩЕВАЯ ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

Проектом ЦК КПСС к XXV съезду «Основные направления развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы» поставлена важная задача максимально обеспечить возросшие потребности советских людей, увеличить выпуск высококачественных товаров в широком ассортименте. В десятой пятилетке страна получит изделий легкой промышленности на 26—28 процентов больше, чем в предыдущем пятилетии. В 1980 году будет выпущено 12,5—13,1 миллиарда квадратных метров тканей, 1800—1900 миллионов трикотажных изделий. В 3,4 — 3,5 раза вырастет выпуск нетканых материалов, более чем в два раза — ковров, будет значительно больше выпущено формоустойчивого трикотажного полотна и искусственного меха.

Производство продукции пищевой промышленности возрастет на 26—28 процентов, мясной и молочной — на 20—22 процента, рыбной — на 30—32 процента.

СЕВЕРОМОРЦЫ! Планы партии, усилиями советских тружеников претворенные в жизнь, сделают нашу страну еще богаче, еще могущественнее. Задача трудящихся города Североморска и пригородной зоны взять на вооружение девиз: «Каждому рабочему дню десятой пятилетки — знак качества».

ПРОИЗВОДСТВО СТРОЙМАТЕРИАЛОВ ВОЗРАСТЕТ



1976—1980 гг.

ОБЪЕМ ПРОИЗВОДСТВА ИЗДЕЛИЙ ЛЕГКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ УВЕЛИЧИТСЯ



1976—1980 гг.

ПРОДУКЦИЯ ПИЩЕВОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ ВОЗРАСТЕТ



1976—1980 гг.

ЭЛЕКТРИФИКАЦИЯ

Рост электроэнергетики по-прежнему остается одним из тех направлений, которые в значительной мере определяют развитие всех отраслей промышленности. Это еще раз подчеркивается в историческом документе, принятом Центральным Комитетом КПСС. В завершающем году десятой пятилетки будет произведено 1340—1380 миллиардов киловатт-часов электроэнергии. Вступят в строй электростанции мощностью 67—70 миллионов киловатт, в том числе 13—15 миллионов киловатт электроэнергии дадут атомные станции. Будет продолжено строительство тепловых электростанций мощностью 4—6 миллионов киловатт.

Предусматривается более широкое применение для производства электроэнергии дешевого твердого топлива. Осуществится строительство крупных тепловых электростанций, работающих на углях Экибастузского и Канско-Ачинского месторождений.

В гидроэнергетике будет продолжено сооружение преимущественно крупных гидроузлов, позволяющих комплексно решать задачи производства электроэнергии, орошения земель, обеспечения водой городов и промышленных предприятий, развития судостроения и рыбоводства, предотвращения наводнений.

ТРАНСПОРТ И СВЯЗЬ

Перед транспортом в новом пятилетии стоит задача более полно и своевременно удовлетворять потребности народного хозяйства и населения в перевозках. Грузооборот всех видов транспорта возрастет примерно на 30 процентов. Пассажирские перевозки увеличатся на 23 процента.

За годы десятой пятилетки железнодорожный транспорт получит 2,2 тысячи электровозов, 6,4 тысячи магистральных секций, 386 тысяч грузовых и 16,6 тысячи пассажирских вагонов.

За пятилетие будет построено и реконструировано 62—65 тысяч километров автомобильных дорог с твердым покрытием. В воздушном транспорте войдут в эксплуатацию новые пассажирские самолеты ИА-86 (аэробус) и ЯК-42.

Повысится качество и расширятся услуги всех видов связи. Протяженность междугородных телефонных каналов возрастет в 1,6 раза.

ЯРКО, РАЗНООБРАЗНО, ПРАЗДНИЧНО

В эти предсезонские дни коллективы художественной самодеятельности выступают с отчетными концертами перед зрителями.

В Северноморском Доме офицеров флота состоялся смотр художественной самодеятельности военных строителей. Программа концерта посвящалась XXV съезду КПСС.

Надо отметить массовость и разнообразие представленных жанров, четкую тематическую направленность программы.

Лаконичный и выразительный пролог «Мы — строители» явился образной заставкой концерта, его эмоциональным зарядом. Этому были подчинены все его составные компоненты: музыка, художественное чтение, световое оформление.

Высокие оценки заслуживает выступление хорового коллектива. Обе исполненные им песни («Мы — коммунисты С. Туликова и «День Победы» Д. Тухманова) прозвучали ярко и вдохновенно. Коллектив порадовал зрителя чистой интонированной, ясной дикцией, выразительностью исполнения.

Хорошей ансамблевой выразительностью отличалось выступление оркестра (дирижер сержант С. Раумус).

Яркими, свежими красками сверкнули в программе танцевальные номера: «Русский танец» и матросская пляска «Флотская дружба» (постановка танцев Р. Богатова). Как и в прошлые годы танцевальная группа военных строите-



лей продемонстрировала высокий уровень хореографического мастерства.

Все пляски отличаются выдумкой, изобретательностью, техническим воплощением замысла постановщика. Однако в дальнейшей работе танцевальной группы хотелось бы видеть большее разнообразие сюжетных решений (особенно в солдатских плясках).

Впечатляющим было выступление солистки Л. Жуковой. Возвышенно, в благородно-сдержанной манере ею была исполнена песня И. Дунаевского «Звезды нашей Родины».

Заслуженный успех у зрителей имели выступления балалаечника рядового О. Гитлина с достойным по мастерству партнером — баянистом Н. Яко-

венко, а также номера оригинального жанра рядового В. Копылова.

Увеличили программу и колоритные национальные номера: искромлетный грузинский танец в исполнении рядовых В. Утисавили, В. Аревадзе и Н. Джаварашвили и лирическая песня казахского композитора Д. Сулиева «Кайдаксын» (Где ты!), которую исполнил на родном языке рядовой Ж. Айтжанов.

Хорошее впечатление оставила солистка Н. Быстрова. Чистый, приятный тембра голос, непринужденность сценического поведения были по достоинству оценены зрителями.

Большую нагрузку в концертной программе несет во-

кально-инструментальный ансамбль. Он не только сопровождает выступления хора, танцевальной группы, аккомпанирует солистам, но и сам исполняет ряд песен. Среди них особенно запомнились две: «Города на память» Я. Дубровина и «Две зимы» В. Шаинского (солист рядовой С. Зейтунян). Хочется пожелать им новых творческих успехов. Нет сомнения, что к вокально-инструментальному ансамблю военных строителей со временем придет и умение пользоваться всем многообразием тембровозвучной палитры, которая имеется в его арсенале.

Программу концерта композиционно объединили хорошо продуманные и удачно подобранные стихотворные заставки.

Конечно, не все номера программы были равноценными. Не получила дальнейшего развития в концерте тема труда, рельефно намечавшаяся в прологе. В отдельных музыкальных номерах нарушался звуковой баланс и оркестр заглушал солистов.

Но общее впечатление от концерта благоприятно-радостное. Заметен рост художественного мастерства самодеятельности военных строителей. И в этом немалая заслуга его художественного руководителя офицера Б. Тимошенко.

В. БОБОВ,
преподаватель Северноморской детской музыкальной школы.

НА СНИМКЕ: матросская пляска.
Фото В. Кеспера.

«ВОРОНЕЖСКИЕ ДЕВЧАТА»

Около десяти лет назад встретились семеро молодых, веселых и очень симпатичных девчат. Начали вместе петь — получилось. Так создались эстрадный ансамбль русской песни «Воронежские девчата». Вскоре пришел успех, признание, убедительные победы на конкурсах. Лауреат Международного конкурса артистов эстрады, лауреат премии имени Ленинского комсомола, ансамбль познакомил со своим искусством миллионы советских слушателей, неоднократно выступал за рубежом.

Второй раз встречаются «Воронежские девчата» с северноморскими зрителями.

С первых же аккордов песни «Закаты» покорила удивительная гармония голосов, умение донести до слушателя трепетность русской песни, искренность исполнения, артистизм.

Программа ансамбля разнообразна. Она насыщена лирикой, юмором, не чужда ей и гражданская патетика. В репертуаре артистов песни советских композиторов, русские народные песни.

Проникновенное искусство ансамбля, идущее из глубины России, из глубины девичьих сердец, неизменно вызывает теплый отклик зрительного зала.

В. ЯКОВАЛЕВ.

РЕДАКТОР
В. С. МАЛЫЦЕВ.

ВТОРНИК

- 17 ФЕВРАЛЯ**
Первая программа
9.00 Новости.
9.10 Утренняя гимнастика.
9.30 Выставка «Буратино».
10.00 «Строговы». Телевизионный художественный фильм. 3-я серия.
11.05 Баяны И. Штрауса.
11.40 — 14.35 Перерыв.
14.35 «Звезды первой величины». Телевизионный документальный фильм.
15.30 М. Ю. Лермонтов — «Демон».
16.15 «Рабочая совесть». Телеочерк.
16.45 Концертный зал телестудии «Орлеан».
17.15 — 18.00 Перерыв.
18.00 Новости.
18.15 «День в детском саду».
18.30 Концерт.
19.00 «Сердце Корвалана». Премьера документального фильма.
19.50 «Строговы». Премьера телевизионного художественного фильма. 4-я серия.
21.00 «Время».
21.30 «В добрый путь». По окончании — Новости.
Вторая программа
ДЛЯ МУРМАНСКА
17.13 * Программа передач.
17.15 * «Взгляд». Телепрограмма.
18.00 * «Осетинка». Документальный телефильм.
19.05 * Телевизионные известия.
19.20 * «Гуля Королева». Телевизионный художественный фильм. 2-я серия.

СРЕДА

- 18 ФЕВРАЛЯ**
Первая программа
9.00 Новости.
9.10 Утренняя гимнастика.
9.30 Концертный зал телестудии «Орлеан».
10.00 «Строговы». Телевизионный художественный фильм. 5-я серия.
11.10 Концерт.
11.40 — 14.35 Перерыв.
14.35 Программа телевизионных документальных фильмов. 1. «Иду с прахом» (Мурманск). 2. «Комбайнер» (Симферополь).
15.00 «На крайнем юге Индии». Телеочерк.
15.25 «Огонь». Художественный фильм.
16.45 «Наука сегодня».
17.15 — 18.15 Перерыв.
18.15 «Веселые юты».
18.35 «Вам — стройка всенародная».
19.05 Тираж «Спортлото».
19.20 «Трагедия девяти миллионов». Передача 2-я — «В поисках выхода».
19.50 «Строговы». Премьера телевизионного художественного фильма. 6-я серия.
21.00 «Время».
21.30 «Час Большого симфонического оркестра». Чемпионат СССР по легкой атлетике. Мужчины. По окончании — Новости.

- Вторая программа**
ДЛЯ МУРМАНСКА
17.13 * Программа передач.
17.15 * Телестудия «Пионер Мурманска».
18.00 * Киножурнал.
18.10 * «Патристка культуры».
18.35 * «Осетинка». Документальный телефильм.
19.05 * Телевизионные известия.
19.20 * «Гуля Королева». Телевизионный художественный фильм. 2-я серия.

ЧЕТВЕРГ

- 19 ФЕВРАЛЯ**
Первая программа
9.00 Новости.
9.10 Утренняя гимнастика.
9.30 «Отзовитесь, горнисты!».
10.15 «Строговы». Телевизионный художественный фильм. 7-я серия.
11.25 Концерт.
11.45 — 14.30 Перерыв.
14.30 «В буднях великих строителей». Кинопрограмма.
15.30 «Мы знакомы с природой».
15.45 «Москва и москвичи».
16.15 «Шахматная школа».
16.45 «Ученые — селу».
17.15 18.00 Перерыв.
18.00 «В нарядном рисунке — солнце».
18.30 «Ленинский университет миллионов». «Ворота КПСС за осуществление Программы мира».
19.00 Концерт камерной музыки.
19.15 На вопросы телезрителей отвечает член-корреспондент АН СССР В. Ф. Афанасьев.
19.45 «Строговы». Премьера телевизионного художественного фильма. 8-я серия.
21.00 «Время».
21.30 «Кинопанорама». По окончании — Новости.

ПЯТНИЦА

- 20 ФЕВРАЛЯ**
Первая программа
9.00 Новости.
9.10 Утренняя гимнастика.
9.30 «Веселые статуи».
10.15 «Строговы». Телевизионный художественный фильм. 8-я серия.
11.25 Концерт камерной музыки.
11.40 — 14.25 Перерыв.
14.25 «Про рецез, шаман, ролик». Научно-популярный фильм.

- 14.35 «Русская реть».
15.20 «Экранизации литературных произведений». «В лазоревой стене». Художественный фильм.
17.00 «Адреса молодых».
18.00 — 19.00 Перерыв.
19.00 «От съезда к съезду». Российская Федерация.
21.00 «Время».
21.30 Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА — «Химик». По окончании — Новости.

На экранах телевизоров

- Вторая программа**
ДЛЯ МУРМАНСКА
17.13 * Программа передач.
18.00 * «Стандарты в качестве».
18.30 * Киножурнал.
18.40 * Телевизионные известия.
19.00 * «Могучий пахарь». Телеочерк.
19.10 * «Истинный меридиан». Стихи поэта В. Белозерова.
19.25 «Мое дело». Художественный фильм.
21.00 * «В мире танца».

СУББОТА

- 21 ФЕВРАЛЯ**
Первая программа
9.00 Новости.
9.10 Утренняя гимнастика.
9.30 «Ребяткам о зверюшках».
10.30 Музыкальная программа «Утренняя почта».
11.05 — 12.50 Перерыв.
12.50 «Здоровье».
13.20 Р. Щедрина — «Озорные частушки». Фильм-балет.
13.40 «Красная площадь». Художественный фильм. 1-я серия.
14.50 Чемпионат СССР по хоккею. «Торпедо» 2-я и 3-я периоды.
16.15 «Содружество». Телевизионный журнал.
16.45 Романсы Г. Свиридова.
17.00 «В мире животных».
18.00 Новости.
18.15 «Путь к хлебу». Телефильм.
18.45 «Мое дело». Премьера телевизионного художественного фильма. 1-я и 2-я серии.

- ПО ОКОНЧАНИИ ПЕРВОЙ ПРОГРАММЫ ПТ**
17 февраля — «За твою судьбу». Художественный фильм.
18 февраля — «Осетинка». Документальный телефильм.
19 февраля — «Исток на бюкнота». Художественный фильм.
20 февраля — «Пятьдесят на пятьдесят». Художественный фильм.
21 февраля — «Путь к хлебу». Телефильм.
22 февраля — «Облака». Художественный фильм.

- 21.00 «Время».
21.30 «Гостевые встречи».
23.05 Чемпионат мира по конькам. Женщины. По окончании — Новости.

- Вторая программа**
ДЛЯ МУРМАНСКА
11.03 * Программа передач.
11.05 * «Говорят делегаты XXV съезда КПСС».
11.30 * «Неделя ТВ». Субботнее обозрение.
12.00 * Киноочерк.
12.10 Литературный конкурс «Нам современник». Заключительная передача.
12.50 * Для воинов Заполярья. Почта алмазыха «Присяга».
13.35 * «Один день в ширре». Документальный телефильм.
14.00 Цветное телевидение. Чемпионат СССР по хоккею. «Динамо» (Москва) — «Торпедо». В перерыве — Новости.
16.20 Цветное телевидение. «В мире животных».
17.30 Цветное телевидение. Романсы Г. Свиридова.
17.50 Цветное телевидение. «Мое дело». Премьера телевизионного художественного фильма. 1-я серия.
19.00 «Время».
19.30 Цветное телевидение. Театральные встречи.
21.05 Цветное телевидение. Чемпионат мира по конькам. Женщины.
21.30 Цветное телевидение. Концерт Государственного духового оркестра РСФСР.

- 17.30 Премьера телевизионного документального фильма «Николай Прихнюк» из серии «Герои пятилетия».
18.00 «Время».
18.15 «На лесной тропе». Мультифильм.
18.25 «Я — Шпаловалов Т. П.» Художественный фильм.
20.00 «Клуб нинопутешественников».
21.00 «Время».
21.30 «Принимает концертная студия в Останкине».

ВОСКРЕСЕНЬЕ

- 22 ФЕВРАЛЯ**
Первая программа
9.00 Новости.
9.10 «На зарядку становись».
9.30 «Будильник».
10.00 «Служу Советскому Союзу».
11.00 «Часовые природы». Научно-познавательная олимпиада. 3-й тур.
11.45 Встреча с делегатами XXV съезда КПСС.
12.00 «Музыкальные инюски».
12.30 «Сосновый час».
13.30 «Красная площадь». Художественный фильм. 2-я серия.
14.50 Чемпионат СССР по хоккею. «Спартак» — «Трактор». 2-я и 3-я периоды.
16.15 «Международная палочка».
16.45 Играют А. Быхтнев и Е. Соронина.
17.00 Чемпионат Европы по легкой атлетике в закрытых помещениях.

- КИНОТЕАТР «РОССИЯ»**
17-18 февраля — «Алмазы для Марии». Начало в 10, 12, 14, 16, 18.15, 20, 22.15.
КИНОТЕАТР «СЕВЕР»
17 февраля — «Конрак». Начало в 10, 12, 14, 16, 17.50, 19.40, 22.
18 февраля — «Преступление во имя любви». Начало в 10, 12, 14, 16, 17.50, 19.40, 22.

КИНО

184600, г. Североморск ул. Северная, д. 31.
Редактор — 2-04-01, зам. редактора, отдел партийной жизни — 2-04-06, ответственный секретарь — 2-06-80, отдел промышленности, строительства, транспорта — 2-05-96, отдел культуры в анформации — 2-05-98.

«Наш адрес и телефоны»

Газета выходит в вторник, четверг и субботу. Индекс 55655
Типография «На страже полярья». Заказ № 330. Тираж 7569.